



### 包机产品三大优势

春节包机产品为何如此受热捧?又有着哪些优势呢?王云经理告诉记者,包机产品的优势第一是很便捷,均是从南京口岸往返,可以让以前很难到达的目的地变得很方便,比如这次舜天海外推出的清迈线路,如果没有包机,就只能从上海飞往曼谷后,然后再自行前往清迈,没有导游,也没有地接社,只能选择自由行,更难以达到泰国最北边的城市清莱,即传说中的金三角。还有本次推出的日本北海道线路,如果没有包机,也要到东京或者大阪进行转机,不但路途遥远,而且需要多次转乘,费时费力。

第二是让飞行时间变得更短,让游客有更多时间享受真正轻松度假的旅行。此次春节包机所有

产品的飞行时间都在5小时以内,是最佳的飞行时间和距离,不会让游客因为长时间飞行而产生疲劳感。比如舜天海外本次的宿雾线路,也是近年来比较热门的海岛线路,但是如果没有包机直达,大约需要周折10小时左右才能到达。

第三是产品选择余地比较大。舜天海外此次推出的包机产品,从时间上来说,从年二十八到大年初三都有包机团发,方便游客根据自己的实际情况选择出行时间;从价格上来说,此次产品主题设置有家庭游、亲子游、探秘游和摄影创作游,价格不等,简约奢华都可选择,北海道从12999元到16999元,清迈从6480元到9180元,柬埔寨从6480元到8880元、泰国从6080元到6680元,宿雾从6680元到13800元,满足了不同消费力的人群。

### 北海道、清迈包机线路受热捧

冬季旅游的游客,在目的地选择上,往往呈现出两极化。白雪皑皑的冰雪世界,和阳光沙滩的热带海岛,往往成为游客们的最爱。这也是今年北海道、清迈以及宿雾受热捧的原因之一。

舜天海外为你推荐北海道家庭五日尊享之旅,让您和您的家人亲临第六十二届札幌雪祭会场(日本最大的雪祭会场),感受雪祭期间整条街的雪雕冰雕,配上灯光,非常唯美,还有著名的札幌白灯节,浪漫缤纷的光线,制造出一个充满幻想及童话色彩的世界;街道树上点缀着数十万计小灯泡,白雪与灯光交织成罗曼蒂克的夜景,美丽非常。

作为泰国北方玫瑰之城的清迈,在大多数国人眼里还只是一朵羞答答的玫瑰。清迈是古泰王国首都,与

灯红酒绿的曼谷或芭堤雅不同,清迈更像是空谷幽兰,这里素以“美女和玫瑰”享誉天下,至今仍保留着许多珍贵的历史和文化遗迹,是很多国外背包客最喜欢的旅行目的地。本次舜天海外清迈包机还将安排各位到泰国的最北边城市——清莱,也就是我们俗称的金三角地区。

春节期间,海岛线路往往最受热捧,费用也逐年上升,像三亚等城市这几年都要卖到10000元左右,因此,很多精明的市民就选择境外的海岛线路,不仅尽享异域风情,而且价格比去三亚还要便宜很多,性价比很高,比如宿雾就是一个不错的选择。

宿雾拥有众多的度假小岛,多彩的海水,洁白细腻的沙滩和藏在密林中的度假村,这里非常原始自然,基本出了度假村就什么商业设施也没有,能让您享受到最自在的悠游假期。这里还拥有两大标志性景观:巧克力山和世界上最小的猴子——眼镜猴。如果要潜水,也请从薄荷开始,这里有数座岛屿以其壮丽的海底风光吸引着世界各地的潜水爱好者。

本报记者 杨坤



12月28日  
最权威春节旅游手册将出炉

# 春节出境游提前抢订 北海道清迈包机最给力

御水温泉

## 天目湖御水温泉 竹海森林里的温泉

江苏溧阳

### 竹海环绕 青翠四季

御水温泉坐落于国家AAAA级景区南山竹海之中,3.6万亩翠竹环绕,四季苍翠,富含丰富的负离子。泡汤之余,漫步于竹海之中,无论是静谧边品茗聊天,还是乘坐缆车俯览竹海,都是不一样的风景。

### 御式服务 幽享完美假日

御水温泉秉承御式服务的先进理念,真正为客提供贴心入微的服务:温泉内设有御尊SPA房,供品质客人专享;此外,按照五星级标准配备的度假酒店,更是集会议、餐饮、娱乐为一体的商务配套。

### 移步换景 露天景观温泉

御水温泉露天拥有52个泡池,分布于依山傍水之处,灵秀秀气。加料区玫瑰红酒池、椰奶池等芬芳各异;情侣区环境幽秘,自然区取自纯正的矿泉;动感区泡泡池、漩涡池等按摩穴位,促进血液循环。

### 美食当先 冬日养生佳肴

御水温泉集合了溧阳本地乡土菜系的特色,竹海之中更足富含了丰富的绿色食品。在这儿,不仅能享受到溧阳当地特色的美食,还能体验到上海本帮菜及御水温泉养生餐的独特魅力。

温泉热线:0519-87935999 地址:江苏溧阳天目湖南山竹海景区 网址:www.spawor.com 各大旅行社均可报名